

СЛОЖНО ли сегодня построить карьеру молодому специалисту? С чего начать? Когда? Каким образом?

Свою историю становления профессиональной деятельности мне поведала Юлия Савина, в недавнем прошлом выпускница ВолГУ, а ныне директор ШКОЛЫ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА «LingoStar».

Юлия вспоминает, что в детстве была очень любознательным ребенком. Заговорила в полтора года, в три начала читать, а в четыре уже терзала родителей, что хочет знать иностранный язык. Родители даже книжку купили на английском, по которой дочь начала самостоятельно учить слова. Позже ребенка привели в Центр иностранных языков, что в педагогическом университете. Однако туда Юлию не приняли, объяснив это тем, что девочка и так много знает!

Переломным моментом в отношении английского стала стажировка в Англии. Это был девятый класс, Юлина семья решила, что ей будет интересно посмотреть другую страну, а заодно и попрактиковаться в знании языка. Впечатления от данной поездки остались только самые хорошие. Юлия рассказывает, что в Англии она отточила владение языком так, что ее стали принимать за свою.

После этого наша героиня поняла, что хочет связать свою будущую карьеру с преподаванием языка. Решила поступать в ВолГУ, на факультет лингвистики и межкультурных коммуникаций. И два

# АНГЛИЙСКИЙ – МОЯ ЖИЗНЬ



года назад успешно защитила диплом.

На третьем курсе многие студенты задумываются о будущей карьере. Юля также не была исключением. Она начала заниматься с маленькими детьми. Однако хотелось создать собственную методику преподавания. Решила написать учебник. Это оказалось не так-то просто, ведь она не знала, с чего начать. Поэтому начала ходить на лекции с dictaphonом, прятала его под партой, записывая своих преподавателей. Дома тщательно изучала записи. Важно было понять манеру преподавания. В итоге все получилось, учебник нашей героини называется «English for every day», рассчитан на тех, кто только начинает учить язык.

После окончания университета у Юлии появилась возможность оборудовать собственный офис — все по минимуму: доска, стулья, парты. Начала набирать различные классы, при-

нимала всех без ограничений. Дети, студенты, взрослые — наша героиня преподает всем. Своих учеников она разделяет на три категории: до 25, 25—35, после 35. К каждой группе применяется разный подход. Она уверена, что обучить можно всех без исключения!

Юлия поделилась своими планами на будущее, которые поистине грандиозны. В июне — открытие клуба английского языка. Это новый курс, приобретенный в Америке. Он еще не распространен в России. Юля, можно сказать, первооткрыватель. Особенность данной программы заключается в том, что она использует натуральный метод изучения языка, подобно тому, как ребенок учит родной язык. Все постепенно, от простого к сложному. Интенсивная атака идет по всем фронтам: аудирование, чтение, письмо, разговорная речь. Человек учит и навсегда.

У каждого обучающегося — свое рабочее место: стол,

ноутбук, наушники, микрофон. После работы наедине с компьютером каждому уделят внимание. Будут обсуждать непонятные моменты, закреплять материал, общаться. Проект Юлии — это не школа «рабочей молодежи», а клуб по изучению английского языка, который должен быть комфортным и ненавязчивым. В классе будут мягкие диваны, столики, мини-кафе. Каждую пятницу Юлия планирует показ фильма или мультика на английском языке, затем коллективное обсуждение. «Я буду делать все, чтобы мои ученики чувствовали себя как дома».

На вопрос, сложно ли сегодня построить карьеру молодому специалисту, молодая бизнес-леди ответила так: «Карьера построить нелегко, но если ты окрылен своей мечтой и стремишься к ее реализации, у тебя все получится».

Наталья ЧЕРНЫХ